
Přehled o výsledcích kontrol 
 

 

1. Česká školní inspekce 

 

V příloze inspekční zpráva ČŠI 

 



 

 

 

 

Přehled vnějších vztahů školy 
 

V rámci vnějších vztahů škola ve školním roce 2021-2022 spolupracovala s dalšími 

organizacemi s cílem podpořit a obohatit výchovu a vzdělávání žáků. Většinu 

naplánovaných akcí se bohužel nepodařili uskutečnit z důvodu protiepidemiologických 

opatření Covid-19, ale spolupráce s institucemi proběhla alespoň dálkovým přístupem. 

 

 

informační systém školy pro rodiče:    

 třídní schůzky rodičů v září, lednu a květnu – z důvodu protiepidemických 

opatření probíhaly on-line v měsíci lednu 

 informační hodiny ve čtvrtletí a individuálně po telefonické domluvě s učitelem 

 úřední hodiny výchovného poradce každé úterý a čtvrtek 

 využití nově aktualizovaných internetových stránek školy na adrese 

www.zsplovarna.ji.cz 

 

finanční podpora práce školy  

 Pravidelná podpora žáků, kteří reprezentovali školu v soutěžích konaných mimo 

Jihlavu. 

 Podpora zájmových aktivit pořádaných školou pro žáky.  

 

 

http://www.zsplovarna.ji.cz/


 
 

  

Statutární město Jihlava a organizace jím zřízené   
 

Přehled organizací, se kterými pravidelně spolupracujeme: 

  

bibliografická příprava a informační výchova v Městské knihovně     

 

ochrana dítěte a rodiny   

Třídní učitelé, výchovná poradkyně a ředitel školy pokračovali v tomto školním roce ve 

spolupráci se sociálním odborem MmJ při zajištění péče o děti a rodinu. 

Muzeum Vysočiny    

 

Městská policie Jihlava   
 

 

Úřad práce Jihlava 

výchova k volbě povolání  
 

 

 

Občanská sdružení zaměřená na výchovu dětí a mládeže 

 

Asociace školních sportovních klubů 

Škola je členem této asociace. 

 

Krajské centrum talentované mládeže Volejbal Vysočina, o.s. 

Škola pokračovala v navázané spolupráci s KCTM.  
 

 

Další subjekty 

Kraj Vysočina 

 

ÚAMK a BESIP, Městská policie, Zdravotnická záchranná služba Kraje Vysočina 

 

ParolaArt s.r.o. Jihlava 

Děti z mateřské školy se již tradičně účastnily akce vánoční stromeček ozdobený na 

Masarykově náměstí v Jihlavě. 

 



Hodnocení vzdělávání dospělých  

 

DVPP-další vzdělávání ped. pracovníků podle vyhlášky č. 317/2005 Sb.: 

DVPP je realizováno plánovitě podle Plánu práce školy na školní rok 2020-2021: 

 

V letošním školním roce probíhalo především formou webinářů. 

 

Semináře pro školní poradenské pracoviště 

 

Školní speciální pedagog/logoped Jana Hladíková, metodička prevence Jitka Korbelová a 

výchovná poradkyně Věra Pokorná se pravidelně účastnily pracovních schůzek 

pořádaných Pedagogicko psychologickou poradnou Jihlava a Speciálně pedagogickým 

centrem Jihlava. Vše pod záštitou projektu Podpůrné sítě inkluzivního vzdělávání, 

registrační číslo: CZ.02.3.61/0.0/0.0/19_075/0016963. Projekt v letošním školním roce končí. 

Popis a cíle projektu: 

Cíl projektu: 

 vytvoření nového fungujícího koordinovaného systému podpory inkluzivního 

vzdělávání v Jihlavě, 

 vytvoření podpůrných sítí inkluzivního přístupu ke vzdělávání včetně zřízení pozice 

 koordinátora inkluze na SMJ, 

 zajištění odborné podpory psychologů, speciálních pedagogů a sociálního 

pedagoga při školském poradenském pracovišti, 

 individuální integrace žáků se sociálním znevýhodněním na ZŠ, která zabrání jejich 

 předčasnému odchodu ze vzdělávání a dosahování školního úspěchu, 

 zvýšení informovanosti rodin ze socioekonomicky znevýhodněného a kulturně 

odlišného prostředí o důležitosti vzdělávání, zvýšení motivovanosti a aktivní 

zapojení rodičů, 

 pozitivnější vnímání inkluzivního vzdělávání u veřejnosti, 

 zvýšení odborných kapacit a odbornosti pracovníků zapojených subjektů, 

 vytvoření plánů pedagogické podpory pro děti/žáky se zhoršeným prospěchem; 

 zvýšení dostupnosti zájmového a neformálního vzdělávání. 

 

Popis projektu: 

Důležitou součástí projektu je zapojení dvou partnerů s finančním příspěvkem, kteří 

realizací aktivit přispějí k dosažení cílů projektu – Mateřské školy a Speciálně 

pedagogického centra Jihlava, příspěvková organizace (dále jen MŠ a SPC) a organizace 

F-POINT z.s. 

K dosažení cílů projektu přispěje i zapojení jednotlivých škol a školských zařízení. Žadatel 

statutární město Jihlava realizuje hlavní, podstatnou část aktivit projektu a zodpovídá za 



projekt jako celek a je zároveň odpovědný za řízení projektu ve vztahu k partnerům. 

Statutární město Jihlava pro efektivní zajištění inkluze ve školách zřídí pozici koordinátora 

inkluze na obci a dále uzavře dohody o pracovní činnosti s koordinátory inkluze na 

školách. 

Pozice koordinátorů inkluze na školách budou zřízeny na základních školách, které jsou 

příspěvkovou organizací města a projevily potřebu a zájem o podporu formou zřízení této 

pozice. Pro efektivní řízení inkluze ze strany statutárního města Jihlava jsou podstatné i 

další aktivity, jedná se například o šíření osvěty jak směrem k odborné, tak i laické 

veřejnosti, dále poskytnutí podpory formou setkávání s aktéry ve vzdělávání, s veřejností, 

sdílení praxe mezi pedagogickými pracovníky a zajištění efektivní komunikace zaměřené 

na podporu žáků a dětí ve vzdělávacím procesu. Důležitou součástí jsou také studijní 

cesty, které mají přispět k získání zkušeností ze zemí, kde je otázka inkluzivního vzdělávání 

již zavedenou zvyklostí. 

Vytvořením podpůrné sítě na MŠ a SPC, budou zajištěny personální odborné pozice při 

školském poradenském pracovišti (speciální pedagog, psycholog), které budou působit na 

zapojených základních školách. Mateřským školám poskytne MŠ a SPC podporu formou 

kolegiálního sdílení, hospitací a sdílení dobré praxe. Realizační tým bude v rámci MŠ a SPC 

doplněn o odborné konzultanty inkluze (metodik, psycholog, speciální pedagog, 

konzultant pro oblast komunikačních kompetencí dětí a žáků a konzultant pro klíčové 

kompetence sociální a personální dětí a žáků). Systém podpory je zaměřen na zvyšování 

prosociálních dovedností dětí v předškolním věku a třístupňový model podpory základních 

škol.  

Další podpůrná síť bude vytvořena na F POINT z.s., v rámci které budou zajištěny odborné 

personální pozice jako podpora zapojeným školám (výukový konzultant, odborný 

pedagog, odborný konzultant inkluze, vedoucí vzdělávání, metodik práce). Mateřským i 

základním školám poskytne F POINT z.s. podporu formou seminářů, spolupráce s dalšími 

institucemi, doučování žáků, zapojení rodičů do aktivit. Realizací aktivit ze strany 

statutárního města Jihlava, MŠ a SPC Jihlava a organizace F POINT z.s. dojde k zajištění 

podpory základním a mateřským školám při přímé práci s dětmi a žáky, jejich rodinou a 

zvýšení kompetencí pedagogických pracovníků, které jim umožní čerpání teoretických a 

praktických zkušeností. 

 



Odborné kurzy a semináře jednotlivých vyuč. Předmětů a semináře pro předškolní 

vzdělávání 

Formou průběžného vzdělávání podle ustanovení § 10 vyhlášky č. 317/2005 Sb. v úhrnném 

rozsahu 62 hodin získalo aktuální teoretické i praktické poznatky několik učitelů MŠ a ZŠ. 

Následně ve škole proběhla výměna zkušeností v rámci MŠ a diskuse v předmětových 

komisích.  

Část pedagogického sboru ZŠ a MŠ byla proškolen v rámci projektu Podpůrné sítě 

inkluzivního vzdělávání k rozpoznání šikany.  Jednalo se celkem o cyklus tří školení. 

 

 

Odborný růst provozních zaměstnanců 

Ekonomka a účetní se pravidelně účastnila školení k vedení podvojného účetnictví, 

k hospodaření s majetkem v příspěvkových organizacích a k provádění vnitřní kontroly 

v organizaci, k novelám zákonů o hospodaření a vedení účetnictví.   

Zaměstnanci z úseku stravování se účastnili periodického školení hygienického minima.  

 

      

  



Hodnocení výchovně vzdělávací činnosti školy 
 

Škola pracovala podle Plánu práce školy na školní rok 2021-2022. Plán byl průběžně plněn 

a úkoly v něm vytyčené byly realizovány. Rovněž Plán práce ŠD a ŠK byl průběžně plněn.  

Protiepidemiologická opatření ale neumožnila splnit všechny vytyčené cíle. 

Činnost školního klubu se podařilo úspěšně rozvinout, velký zájem žáků je vedle 

zájmových oddělení také o volnou klubovou činnost. Denně se v tomto oddělení vystřídá 

během odpoledne několik desítek dětí, které využívají zejména prostor Informačního 

centra, kde hrají společenské hry, pracují s Internetem nebo vyhledají konzultaci učitele při 

přípravě úkolů na následující den. Činnost klubu má nezastupitelnou úlohu v prevenci 

sociálně patologických jevů. Rovněž zájmová činnost na I. stupni se velmi dobře rozvíjí od 

zavedení zájmových oddělení ŠD v září 2002.  

Naši žáci byli úspěšní při přijímacím řízení na školy II. cyklu, drtivá většina jich byla přijata 

na tu školu, kterou preferovali. Naši žáci rovněž dosáhli nemalých úspěchů v řadě soutěží 

v okresním i regionálním měřítku. 

Ve školním roce 2016-2017 bylo otevřeno další – šesté - oddělení MŠ.  Šesté oddělení bylo 

umístěno ve žluté sekci hlavní budovy, která je rekolaudována k provozování MŠ. 

Činnost ZŠ a MŠ je výchovně propojena, vznikl zajímavý projekt etické výchovy a 

pracovních činností, v rámci kterého se starší učili pomáhat mladším. 

Všechny tyto činnosti vedly k socializaci dětí a žáků po kovidovém období. 

 

Pokračovali jsme v realizaci projektů dlouhodobějšího charakteru, které jsme započali 

v minulých letech: 

 

 environmentální výchova napříč přírodovědnými a společenskovědními předměty 

 výchova k volbě povolání – formou zařazení do jednotlivých vyučovacích předmětů 

podle předem zpracovaného tematického plánu realizace. Žáci při této tematice 

aktivně spolupracují. Na práci ve škole vhodným způsobem navazuje seminář 

organizovaný Úřadem práce v Jihlavě. 

 projekty poznání světa – exkurze po památkách hlavního města Prahy, školní 

vlastivědná putování. 

 etická výchova napříč předměty s výchovným zaměřením. 

 

 



 

  

Hodnocení materiálně technického rozvoje školy 
 

Je obsahem  Výroční zprávy o hospodaření za rok 2021. 



 

 

   

Školská rada projednala dne………………….. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                            

                                                                                                                 Mgr. Jiří Šaufl 

                                                                                                         ředitel školy 
 



Seznam příloh 
 

 

č.1 

Rozbory a výroční zprávy: 

 

úrazovosti za období školního roku 2021/2022  

o činnosti v oblasti poskytování informací za rok 2021 

o činnosti v oblasti prevence 

o činnosti v oblasti environmentální výchovy 

o plnění plánu výchovného poradenství 

o hospodaření za rok 2021 

 

č.2 

Fotodokumentace: 

jen ve výtisku uloženém v ZŠ 

 

 
 

 

 

 

 


